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Лидер Српске напредне странке Милош Вучевић говорио је о инциденту у Новом Саду у
којем су СНС активисти прошлог јануара брутално претукли студенткињу и поломили јој
вилицу.

  

  

Он је рекао да је реч о девојци "физички снажној, врло високој и крупној", која се, како је
рекао, "тукла" и у тучи повредила браду.

  

Вучевић је демантовао наводе да је студенткиња ударена бејзбол палицом, тврдећи да
је до повреде дошло током гурања и пада.

  

"При томе, та девојка која је физички снажна, врло висока, крупна, такође се физички
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обрачунавала и приликом неког пада се повредила у пределу браде. Није ударена
бејзбол палицом ", рекао је Вучевић, додајући да сматра да "није сломила вилицу" јер је
неколико дана касније виђена на митингу у Новом Саду.

  

 Он је описао да је тог јутра добио информације о физичком обрачуну и повређеној
девојци, наводећи да су, према његовим речима, СНС просторије претходно биле
нападане и да су "људи бранили просторије".

  

Шта се десило?

  

Вучевићеве изјаве изазвале су оштре реакције јавности и оптужбе да покушава да
релативизује и оправда напад на студенткињу Ану Вучак, која је у ноћи између 27. и 28.
јануара 2025. године задобила тешке повреде, укључујући прелом вилице, након што су
је, заједно са колегама, напали активисти СНС у Новом Саду.

  

Напад се догодио у близини основне школе "Петефи Шандор", када су нападачи,
наоружани бејзбол палицама, сустигли студенте и физички их напали. Вучевић је након
тог догађаја поднео оставку на место премијера, наводећи да осећа објективну
одговорност.

  

У својој ранијој изјави тада је говорио о "физичком обрачуну" и пожелео повређеној
студенткињи опоравак, уз очекивање да починиоци буду процесуирани, док су касније
део партијских функционера и председник Александар Вучић нападаче јавно
представљали у другачијем светлу, а потом су они и помиловани.

  

Студенти и јавност подсећају да је жртва напада Ана Вучак, студенткиња Академије
уметности у Новом Саду, која је том приликом задобила тешке телесне повреде и прелом
вилице на два места.

  

Слободни универзитет: Вучевићеве изјаве су покушај релативизације бруталног
напада на студенте, правда је онемогућена политичким одлукама
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Најоштрије осуђујемо застрашујуће изјаве председника Српске напредне странке
Милоша Вучевића, у којима се релативизује брутални напад на студенте Универзитета у
Новом Саду, наводи се у саопштењу Слободног универзитета.

  

Они оцењују да су Вучевићеве тврдње "безочне неистине" и део, како наводе,
"симулације коју режим креира", уз оптужбе да одговорност за напад покушава да се
пребаци на жртве.

  

У саопштењу се даље наводи да је суђење окончано политичком одлуком, јер су, како
тврде, нападачи касније помиловани, чиме је поступак практично обустављен.

  

"Поручујемо: Ана, уз тебе смо. Уз тебе је истина. Уз тебе је победа, а са њом ће доћи
правда ", реаговао је Слободан универзитет.

  

Ана Вучак, студенткиња Академије уметности у Новом Саду, задобила је тешку повреду
вилице када су је активисти СНС-а напали, шутарали и ударали бејзбол палицама, у
близини Основне школе "Петефи Шандор".

  

U tvojim bolesnim lažima je verovatno udarila bejzbol palicu glavom.
Da te prikopčaju na poligraf nastao bi kratak spoj. pic.twitter.com/eJRtef76C8

— Blokada PMF Novi Sad (@blokadapmf) July 3, 2026    

Дан након напада оставке су поднели премијер Милош Вучевић и градоначелник Новог
Сада Милан Ђурић.

  

Суђење четворици активиста СНС окончано тако што их је председник Александар
Вучић помиловао.
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